
Taxer, tarifer ou privatiser les services publics, 
ça  pénal ise  la  c lasse moyenne et  les  ménages à 

faible  revenu puis  favorise  les  plus  r iches.  
L’ impôt  sur  le  revenu est  la  façon la  plus 

équitable  de  redistr ibuer  la  r ichesse.

 Établir 10  paliers d’imposition
pour les particuliers 

10  PA L I E R S  D ’ I M P O S I T I O N

87%  D E S  C O N T R I B U A B L E S  PA I E R A I E N T  M O I N S  D ’ I M P Ô T  !

1 m i l l i a r d  $

Pour en savoir plus :  nonauxhausses.org/10-milliards/

+                       = m i l l i a r d s  $
P O U R  D ’A U T R E S  C H O I X  
D E  S O C I É T É  !

10 m i l l i a r d s  $
de

SOLUTIONS 

D E  P L U S  D A N S  L E S  C O F F R E S  D E  L ’ É T A T

N O T R E  S O L U T I O N  F I S C A L E  :

N O U S  A V O N S  L E S  M O Y E N S  D E  F A I R E  A U T R E M E N T  !



     

Actuel lement,  au  Québec, 
i l  n’y  a  que 4  pal iers  d ’ imposit ion des part icul iers . 

Pourtant ,  avant  1988,  i l  y  en  avait  16, 
ce  qui  permettait  d ’ imposer  beaucoup plus 

équitablement  les  différents  revenus. 

8 0 %  des contribuables gagnent moins de 5 0  0 0 0 $  par année. 

Pourtant, on a augmenté le premier palier d’impôt au fil des ans, de 1 3 %  à 1 6 % , 

applicable pour les revenus entre 0 $  et 4 1  0 9 5 $  et diminué le dernier palier, 

de 3 3 %  à 2 5 , 7 5 % , pour la portion des revenus supérieure à 1 0 0  0 0 0 $ ...

IMPÔT AVEC
LES 4 PALIERS 

ACTUELS :

 IMPÔT SELON NOTRE 
PROPOSITION DE 

10 PALIERS :
REVENUS

EXEMPLES D ’APPL ICAT ION 
AVEC DIFFÉRENTS TYPES DE  REVENUS :

24 000 $         2 252 $
45 000 $         7 356 $
55 000 $         9 356 $
70 000 $       12 356 $
150 000 $       31 944 $

2 112 $
5 612 $
7 812 $

11 612 $
35 012 $

DIFFÉRENCE

- 140 $
- 1 744 $
- 1 544 $
- 744 $

+ 3 068 $

10 m i l l i a r d s  $
de

SOLUTIONS 


